
 

 

 

 

 

                                            Ata da 39ª Sessão Ordinária, do 4º Período 

                                            Legislativo, da 3ª Sessão Legislativa, da 3ª  

                                            Legislatura da Câmara Municipal de Feliz 

                                            Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

 

 

Aos oito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e oito, reuniu-se na 

Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Aníbal Alves Vilela, 

Antoninha Leuci de Oliveira, Dely Aparecido dos Santos, Manoel Estevão 

Peteá, Antonio Grande, Pascoalina Grassioto, e Rosangela Aparecida 

Claro, sob a Presidência da Vereadora Antoninha Leuci de Oliveira, que 

declarou:- “De acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e 

a Lei Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos 

nossos trabalhos”. Em seguida a Presidente colocou em discussão a Ata da 

Sessão anterior, e por não haver nem uma observação em seguida colocou a 

mesma em votação, sendo aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura das correspondências recebidas desde a última sessão e o 

mesmo informou que não havia correspondências recebidas. Na seqüência 

a presidente deixou à tribuna a disposição dos vereadores que no momento 

fazendo uso da tribuna o vereador Aníbal Alves Vilela, queremos 

cumprimentar mais uma vez o plenário e os vereadores presentes e quero 

colocar aqui para os senhores de nossa ida a Cuiabá e Brasília do dia nove 

até dia onze, nós vamos protocolar no Gabinete da Senadora Serys 

Shessarenko em nome de todos os vereadores um Requerimento para que 

seja construída no Assentamento Ena na Escola Malvina Pescinelli uma 

quadra de esporte, a escola merece uma quadra coberta então estamos 

indicando essa necessidade, também estamos Indicando para a Senadora 

Serys um barracão para feira livre, nós já discutimos a questão da feira 

livre e foi aprovado e no entanto nós não temos uma feira livre, foi 

colocado uma barraquinha no meio da rua um tempo e a maioria do pessoal 

desistiu, não tinha condições de permanecer naquele sol quente, então nós 

estamos colocando ai a necessidade para senadora de estar construindo um 

barracão igual o do município Vera para feira livre, então nós queremos 

emplacar que coloque recurso no orçamento da união para construção do 

barracão da feira livre aqui na sede de nosso município. Para o Deputado 

Honerio Pereira nós estamos pedindo para ele Escola Agrícola aqui na sede 

de nosso município não para atender a sede de nosso município em si, mas 

que seja escola agrícola regional para atender o município de Vera, Nova   



 

 

 

 

 

 

Ubiratã, Santa Carmem, Sinop, Sorriso, toda a região que a sede atenda 

aqui no nosso município pedindo para o Deputado Honerio Pereira que 

tirou alguns votos aqui na sede de nosso município que o vereador Luis 

Carlos de Melo trabalhou para ele e tirou algum voto aqui, e sentimos na 

obrigação de ir lá cobrar dele esta escola técnica agrícola e outra obra 

qualquer para compensar os votos que ele obteve aqui. Para o Deputado 

Carlos Gomes Bezerra do PMDB nós estamos cobrando um parecer a 

respeito de uma patrulha agrícola que nós já conquistamos no inicio do ano 

passado, até hoje a patrulha agrícola não saiu nós tínhamos uma esperança 

que seriamos contemplados ainda em dois mil e oito, e o ano de dois mil 

oito já esta terminando e ainda não fomos contemplados e os poços 

artesianos no Assentamento Ena que tanto foi comentado, que tanto foi 

discutido aqui nessa Casa de Leis e ainda não vimos esses poços, então   

vamos ao Gabinete do Deputado para estar cobrando alguma coisa a esse 

respeito. Para o Deputado Alteir Pereira do PST nós estamos indicando 

para ele a necessidade de nós conseguirmos uma patrulha agrícola 

completa para atender a comunidade do Seringal. O Seringal é uma 

comunidade que tem bastante produtor rural de agricultura familiar e estão 

ali desprovidos desse maquinário para atender eles. E para Terezinha 

Maggi que é a primeira Dama do estado de Mato Grosso, e nós estamos 

vendo da necessidade dela estar vendo a questão das casas do Conjunto 

Habitacional Meu Lar porque as casas estão em péssimas condições de uso, 

e pelo que eu sabia aquelas casas estão conceituadas ao projeto atual a mais 

cinco anos ainda, vai dez anos para que o governo faça a recuperação das 

casas, daqui a dez anos aquelas casas já não prestam mais, então nós 

estamos pedindo para primeira dama do estado para que ela toma 

providências o mais rápido possível, então seria isso ai que estamos agendo 

em nome de todos os vereadores para que todos possam ser contemplados 

com essas obras caso nós venhamos a ser atendidos com essas obras, e com 

essas colocações aqui a quadra de esporte do Ena, a feira livre, a escola 

técnica agrícola, a patrulha agrícola que não veio ainda mais que vai vir 

com todos esses projetos eu quero, acredito que poucos projetos ainda vão 

sobrar para os vereadores que vão entrar ai, quando o vereador for 

protocolar nesta Casa com certeza vai ver que algum vereador já 

protocolou aqui nesta Casa, e eu acredito que eles vão ter que fazer alguma 

coisa em cima daquilo que já foi feito e cobrando alguma coisa em cima 

daquilo que já foi cobrado. E por não haver mais ninguém interessado em  



 

 

 

 

 

 

fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito ao 1º secretário que 

informe o quorum presente e o mesmo informou que estavam presente sete 

vereadores. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de 

Decreto Legislativo nº 011/2008, que aprova as Contas da Prefeitura 

Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso, do ano de dois mil e sete 

e dá outras providências. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da 

Ata da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento que a mesma 

emitiu seu parecer favorável. Coloco em discussão o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 011/2008 que no momento fazendo uso da palavra a 

vereadora Rosangela Aparecida Claro, sobre essas contas da Prefeitura o 

Tribunal de Contas deu seu parecer favorável, apesar de que a Câmara tem 

o poder de derrubar a opinião do Tribunal de Contas, mas quebrando o 

protocolo em algumas frases, depois do equivoco financeiro que houve na 

prefeitura três sessões atrás, eu creio que ninguém melhor do que o 

Tribunal de Contas para avaliar com seus técnicos experientes para avaliar 

as contas e com certeza se houver alguma coisa errada o Tribunal de contas 

vai buscar aqueles que são de responsabilidade, então eu peço que os 

companheiros aprovem e nosso parecer foi favorável. Na seqüência a 

presidente colocou em única votação o Projeto de Decreto Nº 011/2008 que 

o mesmo foi aprovado por todos. E por não haver mais nada a constar eu 

encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei apresente ata 

que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente e demais 

vereadores. 
 


